

5注单式守号投注 延安彩民喜中千万

自西安市碑林区61010376号投注站彩民桃子以9+3复式票揽双色球2017096期661万元、渭南市妇幼保健院对面61050002号投注站彩民以单式机选票揽2017100期624万元以来,陕西彩市连续11期沉寂,而短暂的力量蓄积,正是为了“憋个大招”,再出手就是千万大奖灼耀呈献。

9月24日,双色球第2017112期全国开出一等奖2注,其中1注花落陕西,单注奖金1000万元。据检索,千万大奖中奖彩票自延安市宝塔区交际宾馆福彩61060005号投注站,为5注单式票守号投注,其中第4注中得当期千万巨奖。这是延安彩民今年收获的

第一注双色球超值大奖,也是陕西省彩民今年收获的第28注双色球一等奖。

9月25日一大早,61060005号投注站业主拓先生一开机发现了中出大奖的惊天喜讯,作为建站十多年来头一遭,拓先生简直比中奖彩民还高兴,当即买来鞭炮,联系制作横幅和拱门,既要好好庆祝庆祝,也顺势宣传一番。

据业主拓先生介绍,他的投注站先前曾出过两次双色球二等奖、一次刮刮乐一等奖,以周边固定彩民居多,由于这次千万大奖是5注单式票的守号投注,自己怎么也想不起来究竟会是哪位幸运彩民中得,但从打法上来推测,很有可能是位资深的双色球铁杆彩民。 ■ 钟才



安徽福利彩票官方微信

安徽福利彩票官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>



为贯彻福彩“安全运行、健康发展”工作方针,进一步提升管理员综合业务技能,做好全省福彩销售终端技术支持服务,根据省中心年度工作安排,省中心技术部和培训部联合在池州举办了全省管理员综合技能提升集中大培训,来自全省16市的220余名管理员参加培训。

■ 章爱忠 徐奎 汪洋

3D奖讯 | 阜阳一彩民喜中36.4万元

3D17260期和17261期,分别开出095和686,这2期我省彩民收获尚好。

据统计,在3D17260期投注中,全省中奖过万元的站点有5个,其中合肥市34010705号站点的彩民中得179注组选六奖,获奖金3.0967万元;同期芜湖市34031024号站点的彩民中得26注单选奖,获奖金2.704万元;六安市34134029号站点的彩民中得25注单选奖,获奖金2.6万元。在3D17261期投注中,全省中奖过万元的站点有10个,其中阜阳市34100133号站点的彩民中得350注单选奖,获奖金36.4万元;同期阜阳市34100032号站点的彩民中得40注单选奖,获奖金4.16万元;宣城市34150027号站点的彩民中得30注单选奖,获奖金3.12万元;合肥市34010388号站点的彩民中得22注单选奖,获奖金2.288万元。

在3D17260期,彩民投注比较看好的是474、666、444、512这些号码,投注注数都在2200注之上。在3D17261期,彩民投注比较看好的是569、666、512、999、844、089这些号码,它们的投注注数都在2100注之上。 ■ 皖福

“快3”出号回顾 |

9月24日和25日,“快3”玩法累计开奖160期。基本走势方面,二日开奖中,1~6各单个号码累计出现次数最多是号码6,92次;号码5次之,90次。其中,55*开出21次,66*开出20次,56*开出36次。组合号码累计开出次数最多是356、126、256、236、234,均6次。二日遗漏号码222、122、226、334、344。

和值方面,二日累计开出最多是和值9,21次;和值10、13次之,均18次。和值3、18最少,均1次;无和值遗漏。

组合分布方面,二不同号累计开出153次,其中开出最多是56*,36次;最少是34*,16次。二同号累计开出78次,其中开出最多是55*,21次;最少是22*,9次。三不同号累计开出82次,其中开出最多是号码356、126、256、236、234,均6次;最少是号码345,1次。三连号累计开出15次,234最多,6次。三同号累计开出7次,号码444、555开出最多,均2次。

形态分布方面,二日开出号码全偶18次,全奇17次;全大26次,全小17次。跨度值出现频率最多是3,49次;最少是0,7次。 ■ 小卢

双色球—福断蓝 |

重点关注二、三区的组合

上周期回顾:

上周期的双色球开奖中,蓝球号码分别开出了14、12和11。近期蓝球单双形态一反常规,这次是“两双一单”形态的连续第三次开出。区间方面,如同上周本栏所预测的,三区号码如期开出,占据两枚,四区号码补位跟上。012路方面,2路号码复苏占据绝对优势,0路号码也是伺机而动。

在上周期中,经过连续近一个月的平静之后,我省双色球大奖果然是不负众望。第2017110期,我省铜陵市一彩民以一张自选2元票一举击中一等奖,奖金更是达到了惊人的1000万元,可以说是赚得盆满钵满,这也算是为我省大奖平静期之后的爆发开了个好头。除此之外,不得不提的是,近段时间,双色球头奖单注奖金频繁达到千万级,充分展现了双色球玩法“大奖大”的独特魅力。目前,双色球奖池经过多期不断蓄水之后,已经临近5亿元。随着开奖不

断,继续为广大彩民朋友带来契机和无限可能,大家可以继续采用复式或倍投的方式来冲击大奖。但是,我们也一如既往地提醒大家:“量力而行、理性投注。”

下期推荐:

区间上,经过前段时间蓝号的长距离互拉之后,近期蓝球继续保持长距离奔袭的可能性不大,结合上周期蓝球开奖情况来看,大家可以重点关注二、三区的组合。

单双方面,以上提到“两双一单”形态已经连续三次出现,对于各占50%概率的单双号双方,近期双号可能会略有降温,所以本周建议彩民朋友参考“两单一双”的形态。

“012路”方面,近期各路号码轮番登台,上周期0路号码也是如同之前预测的开始逐渐复苏,本周大家可以持续关注。本期向彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:05、06、09、10、12、13和15,推荐仅供参考。 ■ 一福

双色球喜喜看红 |

看好大号区单期出3至4码

上周看好1路号码热出正确,前三期每期至少开出两个1路号码;看好奇数号码多出正确,2017110期开出5个奇数号码,2017111期开出4个奇数号码;另外重点看好的3个较冷号码05、22、29全部开出。以下为未来三期双色球的红球趋势分析,仅供参考,投注风险自负。

冷热号码分析。当前盘面上遗漏10期及其以上的号码共有6个,分别是02、04、11、13、24、28,号码13遗漏18期,为当前最冷的红球号码,近期可以设防,不作重点关注。号码02遗漏13期,需要设防;号码04遗漏10期,比较看好;号码11遗漏11期,近期看好;号码24、28分别遗漏12期、11期,这两个号码设防即可。而热号码方面,遗漏2至4期的号码是关注重点,看好的号码有01、05、18、20、22等。

关注0路号码的开出。在2017110期开出3个0路号码,2017111期没有开出0路号码,2017112期仅开出1个0路号码,也就是前几期总的来看开出的0路号码不多,未来看好0路号码能够多出,单期出2

至3码的形态可能会成为常态。近期比较看好的0路号码有27、18、21等,可防的号码有06、09、30等。

看好大号区号码多出。大号区是23至33号区的11个号码,2017108期大号区断号,前四期有一期开出两个号码,另外三期均开出一个号码,并且均是大号区最小的一个号码23。未来我们期待大号区号码能够多出,单期出3至4码的可能比较大。从遗漏上看,大号区单期出3个号码遗漏6期,平均约3.37期开出一枚,近期可以关注;大号区单期出4码遗漏9期,但是上次的遗漏期太长,为62期,近期可以设防这个形态了。那么近期我们看好的大号区的号码有25、27、31、33、28、29、30等。另外,小号区前几期最多也只是开出两个号码,近期小号区单期出三码的形态也可以关注,号码01、04、07、08、11等比较好。这样看来中号区近期弱出的可能比较大。

12码红球推荐:01、04、07、08、11、18、20、21、22、25、27、31。 ■ 喜喜